

## Ενδοσχολικός Διαγωνισμός:

### « Έχω Δικαίωμα να ζω σε ένα Καθαρό και Ανθρώπινο Περιβάλλον»

Κατά τη φετινή χρονιά, η Διεύθυνση και ο Καθηγητικός Σύλλογος του Σχολείου μας, έθεσε ως έναν από τους πρωταρχικούς στόχους, την υπευθυνότητα και την ψυχοκοινωνική ενδυνάμωση των μαθητών, ως παράγοντες βελτίωσης των μαθησιακών αποτελεσμάτων. Ειδικότερα, θα δοθεί έμφαση στην **Πρόληψη και Διαχείριση του Σχολικού Εκφοβισμού**.

**Ταυτόχρονα, το πρόγραμμα του Δικτύου Εταιρικών Σχολείων UNESCO Κύπρου**, στο οποίο ανήκει για πέμπτη συνεχόμενη χρονιά το Γυμνάσιό μας, καταπιάνεται με τους στόχους της Παγκόσμιας Ατζέντας για την Αειφόρο Ανάπτυξη, με έμφαση στο θέμα **«Οι νέοι ως φορείς αλλαγής»**.

Ο καθένας μπορεί να διαπιστώσει τον συσχετισμό ανάμεσα στην προσπάθεια για **Ανάπτυξη περιβαλλοντικής και ενεργειακής συνείδησης** και στην προσπάθεια γνωριμίας της σχολικής κοινότητας με την Αειφόρο Συμπεριφορά, καθώς ζητούμενα και στα δύο είναι η ανάγκη για **επικοινωνία και συνεργασία, η ομαδική εργασία και ευελιξία, η δημιουργικότητα και η κριτική σκέψη, δηλ. οι αειφόρες συμπεριφορές και οι αειφόρες στάσεις ζωής**. Όλα αυτά, θα εξασφαλίσουν στη συνέχεια τη σταδιακή πρόοδο του τρίπτυχου, **Περιβάλλον-Κοινωνία-Οικονομία**, βελτιώνοντας τις συνθήκες ζωής του κάθε ατόμου σε προσωπικό και συλλογικό επίπεδο, **με τους νέους να ηγούνται αυτών των αλλαγών**.

Έτσι, προκηρύσσουμε τον Α' Ενδοσχολικό Διαγωνισμό, που αποσκοπεί στην άμεση κι ενεργό εμπλοκή όλων των μαθητών/τριών του Σχολείου μας, με τίτλο:

### « Έχω Δικαίωμα να ζω σε ένα Καθαρό και Ανθρώπινο Περιβάλλον».

Καλείστε λοιπόν να ερευνήσετε, να μελετήσετε και να εμπνευστείτε από την παραπάνω θεματολογία και στο τέλος να δημιουργήσετε **ατομικά** πρωτότυπα έργα, σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή, στα πιο κάτω είδη λόγου:

- **Καλλιγράφημα (σχηματική ποίηση)**
- **Εικαστική Δημιουργία ( ζωγραφιά, ψηφιδωτό, κολάζ, αφίσα, κλπ)**
- **Παραδοσιακή ποίηση (μέχρι 20 στίχους)**

**Ο διαγωνισμός θα ολοκληρωθεί στις 10/1/23**. Στη συνέχεια επιτροπή θα αξιολογήσει τις εργασίες, για να μπορέσει να αναδείξει τους νικητές σε κάθε κατηγορία. Ο/η μαθητής/τρια που ενδιαφέρεται, **να δηλώσει συμμετοχή στον/στην φιλόλογο της τάξης του, μέχρι την 7<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2022**.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στην κ. Αγγελική Χρίστου στην κ. Μαρίνα Ευριπίδου, καθηγήτριες Φιλολογίας και στην κ. Κατερίνα Νεοφύτου, καθηγήτρια Πληροφορικής.

Σας ευχαριστούμε και περιμένουμε την άμεση ανταπόκρισή σας!